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Про надання відповіді

Головне управління Державної казначейської служби України у Львівській 

області (далі - Головне управління Казначейства), розглянувши інформаційний 

запит про надання публічної інформації, який надійшов до Головного управління 

Казначейства 04.08.2023, в межах своєї компетенції повідомляє наступне.
Основним завданням органів Казначейства України є реалізація державної 

політики у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, коштів 

клієнтів відповідно до законодавства, бухгалтерського обліку виконання бюджетів, 
що передбачає здійснення розрахунково-касового обслуговування розпорядників 

та одержувачів бюджетних коштів, а також інших клієнтів відповідно до 

законодавства, шляхом відкриття їм рахунків в національній валюті та проведення 

операцій з бюджетними коштами по таких рахунках.
Органи Казначейства володіють інформацією, що стосується казначейського 

обслуговування установ та організацій, які ними обслуговуються.
Рахунки, які зазначені у Вашому зверненні не є бюджетними та Головне 

управління Казначейства не володіє інформацією кому вони належать, оскільки 

вони не відкривалися в органах Казначейства.
Крім цього інформуємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 16.02.2011 № 106 «Деякі питання ведення обліку податків, зборів, 
платежів та інших доходів бюджету» здійснення постійного контролю за 

правильністю та своєчасністю надходження до державного та місцевих бюджетів 

податків, зборів, платежів та інших доходів, а також ведення обліку таких платежів 

у розрізі платників з метою забезпечення повернення коштів, помилково або 

надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів, покладено на органи, 
що контролюють справляння надходжень бюджету, перелік яких визначений 

додатком до даної постанови.
Враховуючи наведене, дана обставина унеможливлює надання Вам 

інформації у зв’язку із її відсутністю.
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Звертаємо увагу, що відповідно до частини четвертої статті 18 Закону 

України «Про електронні довірчі послуги» кваліфікований електронний підпис має 

таку саму юридичну силу, як і власноручний підпис, та має презумпцію його 

відповідності власноручному підпису.
Таким чином, даний лист підписаний кваліфікованим електронним підписом.

Заступник начальника                                                         Богдан ХОМІЧАК

Роман БІЛИК (032) 225 66 91


